



### 西雅特城市展厅正式开业

本报讯 4月24日,西雅特河南众雅郑州经销商正式开业。西雅特中国宣布,西雅特城市展厅在长沙、成都、重庆、南京、深圳、苏州、武汉和郑州同一天同时宣布正式开业。

大众汽车集团苏伟铭表示:“中国汽车市场发生了巨大的变化,西雅特城市展厅有了两大特色:一是西雅特品牌在中国市场上第一个实施全球全新品牌标识;二是创新性地运用‘视、听、嗅、味、触’五种感性体验为消费者创造独特的消费与品牌体验。”西雅特采取了精准布局的经销商网络战略,具体来说,西雅特选定中国市场上最具有发展潜力的15个城市,作为经销商布局的第一批重点城市。西雅特会以这15个城市为核心,面向年轻的都市精英,展开精准营销沟通与销售。



(天莹)



### 河南万通一汽-大众二手车授权经销商开业

本报讯 4月26日上午,河南省首家一汽-大众二手车授权经销商——河南万通一汽贸易有限公司在万通二手车展厅盛大开业。一汽-大众东区事业部营销总监杨绍伟、一汽-大众二手车业务部中方经理李东林等一起把象征着“保证、信任、可靠、透明”的承诺之水缓缓注入到启动台,河南万通一汽-大众二手车授权经销商开业盛典取得成功。

李东林表示:“一汽-大众二手车品牌和其他二手车品牌相比,我们的二手车品牌有定义清晰的各项标准,如:133项检测评估单、经过专业培训及认证上岗的员工。”

目前,作为一汽-大众东区事业部唯一一家一汽-大众二手车授权经销商,河南万通一汽填补了河南省二手车市场专业化、透明化服务的空白,使客户在进行二手车置换、销售的过程中享受到正规的一站式服务。(林临)

### 全新福克斯河南首发上市体验会圆满成功



河南万通西城西城东城

本报讯 5月5日,河南天道、西城天道、东城天道三店首发,在黄河大堤红星试驾场地举行了“激昂旅程 即可体验”福特2012全新福克斯河南首发上市体验会。

新福克斯搭载了一系列行业领先的智能科技配置,开启了汽车行业智能科技新时代。据介绍,新福克斯搭载的中文版第一代福特 SYNC 车载多媒体通讯娱乐系统,是为中国市场量身定做,拥有强大的通讯和娱乐功能,可识别近100条语音指令。新福克斯所配备的盲点信息监测系统可以减少盲区对行车造成的隐患,增加行驶安全。新福克斯的弯道扭力智能分配系统利用车辆的制动系统来模拟限滑差速器的功能,在过弯过程中不断对发动机扭力在前轮之间的分配进行调整,以适应驾驶条件和路面情况,提升抓地力并优化转向操控,从而避免车辆过弯时出现转向不足。

(萧晓)

### 全新第七代凯美瑞获C-NCAP最高安全评价

本报讯 4月23日,广汽丰田携全新第七代凯美瑞、汉兰达、雅力士和逸致以及进口车型 ALPHARD 埃尔法、FJ 酷路泽和 ZELAS 杰路驰等全系9款车型亮相北京车展丰田展台。

4月18日,中国汽车技术研究中心C-NCAP评价结果公布,全新第七代凯美瑞在正面100%重叠刚性壁障碰撞、正面40%重叠可变形壁障碰撞以及可变形移动壁障侧面碰撞等3项试验中,表现极为出色,获得安全最高评价“五星+”。这个成绩不仅对上一代凯美瑞所创下的五星安全评价实现了全新超越,也是同批次测试的十款车型中唯一的“五星+”车型。

(钱丰)



### 高速公路停车六注意

交警郑州西南绕城高速大队提醒:车辆在高速公路发生故障,需临时停车时应注意:

1. 观察周围情况,开启转向灯,驶离行车道,按规定停在应急停车带或右侧路肩上,禁止在行车道上修车。
2. 因故障、事故等原因不能离开行车道时,必须立即开启危险报警闪光灯,并在车后方150米处设置警告标志,夜间还须同时开启示宽灯、尾灯。驾乘人员要迅速转移到右侧路肩或紧急停车带边缘,并立即报告交警。人员转移过程中应当避让正常行驶的车辆。
3. 驾乘人员下车时应尽量从右侧车门下车,确需从左侧下车时应先观察,确认安全后再开门下车。
4. 即使在路肩或紧急停车带内修车,也是不够安全的,所以还要保持警惕,一旦有险情,就应立刻紧急避险,最好是立刻跑到防护栏外侧土路肩上。
5. 车修好后需返回行车道时,应先在应急停车带上提高车速,并开启左转向灯,看准不妨碍其他正常行驶车辆后才进入行车道。
6. 故障车、事故车,无法正常行驶的,应当由救援车、清障车拖拉、牵引。不应自行拖拉。

焦成军 彭天增

# 跨越·创新 2012北京车展圆满落幕

本报记者 张磊

### 新车型 全球集中首发

本次车展展出全球首发车120台,不仅有国内众多品牌,更有许多国际知名大品牌也将其新车型的全球首发定在此次车展。奔驰将重新“发明”汽车,正式发布“双0”战略(即“0排放、0事故”),并全球首发两款全新车型。三菱汽车在车展上发布一款亚洲首发车型——三菱汽车新型“欧蓝德”。意大利的豪华汽车品牌玛莎拉蒂跨界大作玛莎拉蒂 GranCabrio 敞篷跑车 Fendi 首次亮相。海马汽车最受关注的车型首款B级概念轿车——“曜”在车展首发。启用全新设计语言的“曜”是以消费需求为导向,以新技术的研发和应用为基础,历时三年倾力打造,是一款科技智能、安全可靠、绿色环保的优雅座驾。作为北京现代十周年的“开山之作”,朗动将首次亮相选在了北京车展,直面观众。江淮瑞风 II 新品上市,这次上市的五款车型都搭载了1.9CTI 柴油动力,内饰上采用全新设计。

### SUV车 新款火爆异常

SUV代表自由和激情,是在全球范围内最为成功的细分市场之一。放眼展场,不仅跨国车企和自主车企扎堆推出大量SUV产品,就连兰博基尼、玛莎拉蒂、宾利这样的超级豪华品牌也带来了自己的SUV车型。亚洲首发的新款奔驰GLK、新一代雷克萨斯RX及LX、宝马M6、英菲尼迪JX35以及沃尔沃V60、别克Encore、福特Kuga和EcoSport等众多全新SUV在车展上亮相。而广汽的传祺GS5、广汽长丰的猎豹系列、帕杰罗、华晨的V5、吉利首发的全球鹰GX7、东南V5、东风风行“景逸”和莲花SUV也让人看到了自主品牌SUV的竞争实力。保时捷带来了卡宴GTS进行全球首发,期待延续在豪华SUV市场的强势地位;兰博基尼的Urus和玛莎拉蒂的Kubang,分别是这两家高端品牌的得意之作,也是其全球首发的首款SUV概念车。

### 新能源车 未来的希望

在政策的推动下,本届车展新能源汽车推广和展示力度前所未有。记者在车展现场看到,几乎所有国内外企业的展区内均找到新能源汽车的身影。据主办方介绍,本届北京车展共展出88辆新能源汽车,沃尔沃、英菲尼迪、铃木、本田、丰田、雷克萨斯等车企展出电动车的同时,也带来了混合动力车型。从奥迪A6Le-tron、宝马i8混合动力跑车,到英菲尼迪M35、沃尔沃V60;从长城C20EV、东风E30到荣威E50、起亚k5以及传祺电动车、启辰电

动车、天越电动车、腾势电动车、“秦”、混合动力车型全面亮相。奥迪A8混动版、普锐斯、沃蓝达、凯美瑞混动、CT200h等新能源车悉数亮相,大有与传统车型抢风头之势。在行业热议新能源车的大环境下,厂商如此重视,大规模展出相关车型,不得不说是个积极的信号。

### 自主品牌车 成为车展主角

往届北京车展亮点集中在跨国汽车公司及其在华合资企业的产品上,本届北京车展彻底颠覆了这一格局。无论从展台面积、展车、展出的新技术等各个方面来看,自主品牌都大放异彩。

以“创新·跨越”为主题的2012(第十二届)北京国际车展日前落下帷幕。本次北京车展汇聚来自全球14个国家和地区的2000家中外汽车及零部件厂商,共展出车辆1125台,全球首发车120台,其中跨国公司全球首发车辆36台,跨国公司亚洲首发车35台,概念车74台,新能源车88台。来自包括中国在内的44个国家和地区的12600名中外记者对车展进行了及时、全面、精彩的报道。共有80万观众到场参观。



制图 毛浩

### 进口标致4008正式登陆中原

本报讯 5月5日,进口标致首款SUV车型4008正式登陆中原,河南进口标致总代理——河南神源汽车销售有限公司为进口标致4008举办了上市发布会。新车按照配置不同分为四款,售价区间为21.98万元~27.98万元。动力方面,1.6L和2.0L汽油发动机匹配5挡手动变速器。标致4008采用标致最新的家族化前脸设计以及改进了内饰造型。标志性的“大嘴”以及全新的大灯造型都将整个前脸打造的更加立体、且引擎罩上的折痕更体现力量感。4008 ESP系统是标配,还有带高度调节的自动氙气大灯、大灯清洗系统、雾灯。在车架架构上,强化的腰线可以减少冲击对车内乘客的伤害。放置在转向柱下的安全气囊进一步保护驾驶员免受伤害,此外侧安全气囊和安全气帘也全部具备。

(魏瑞娟)

### 一汽欧朗河南上市

本报讯 4月26日,一汽全新品牌一汽欧朗(OLEY)在河南艺术中心举行发布活动,一汽欧朗的售价区间为62800元~89800元。一汽欧朗是中国一汽为年轻消费群体倾力打造的全新品牌,此前全力启动的一汽欧朗“为青春喝彩”音乐计划中,尚雯婕、丁当、吴克群、苏打绿等当红艺人先后为音乐计划打造了全新单曲,并拍摄了以青春为主题的微电影,诠释对青春的理解与感悟,以及一汽欧朗与生俱来的激情与活力。在车型平台技术上,一汽欧朗源于经典的德系平台,实现在空间、安全性、操控性、舒适性等方面全面升级。为用户带来更舒适的驾乘体验和灵活自如的操控感受。

(晓辉)

### 全新GMCS系列商务车北京车展首发

本报讯 近日,北京国际车展举行期间,全新GMCS系列顶级商务车正式首发。此次全新GMCS系列顶级商务车在亚太区的首发由天津中美仕家汽车贸易有限公司主持。此次北京车展上发布的全新GMCS系列商务车是由中美仕家历时2年精雕细琢全新打造。全新GMCS系列商务车在以往车型的基础上,进一步升华中扩展其设计理念,中美仕家特邀具有世界顶级汽车设计水准的日本CE团队在保留GMCS商务旅行车传统的美国式豪华的设计风格的基础上,既继承了原有车型在澎湃动力、卓越操控、高安全系数等遥遥领先的既有优势,又对外观、内饰、高科技配置等方面做了更进一步的改进,增加了更多细腻的人性化设计。全新GMCS将在首发后正式上市,售价区间为128万元~135万元。(路风)

### 东风日产新一代轩逸全球首发

本报讯 4月23日,东风日产携NISSAN、启辰双品牌重磅登陆第十二届北京国际车展。发布会现场,雷诺-日产CEO卡洛斯·戈恩宣布,新一代轩逸即日起全球首发。东风日产乘用车公司副总经理任勇宣布,新一代轩逸1.8L车型价格区间为15万元到17万元,全国正式启动预售。同时,东风日产还宣布自4月23日起,实行全系3年10万公里的质保政策,覆盖NISSAN和启辰双品牌。(易峰)

### 启辰D50正式上市

本报讯 近日,东风日产自主品牌首款量产车型启辰D50在北京车展正式上市,售6.78万元~8.38万元。启辰是东风日产根植老款骐达平台打造的一款合资自主品牌车型。启辰D50采用驾乘空间最大化设计,后排膝部空间达596mm,前后排头部空间也大幅超过了同级车型。动力搭载著名的日产HR16DE发动机,采用C-VTC连续可变气门正时智能控制技术以及多项效能优化技术,这套动力系统燃油经济性、动力性能方面都十分平衡,百公里综合工况油耗仅6.4L,在同级车型中首屈一指。(李琳)

### 东风本田思铭郑州上市

本报讯 4月26日,东风本田全新中级车——思铭CHIMO在郑州清华·忆江南正式上市,全系分1.8L MT和AT两个型号,售价11.18万元~11.98万元。数据显示,思铭CHIMO百公里综合油耗仅6.9L,延续了思域平台“1.5L油耗、1.8L排量、2.0L动力”的核心优势。安全方面,思铭CHIMO在ACE车体骨架的基础上,还配备了带EBD的ABS、主动式安全头枕等配置,并具备了行人保护功能,实现了对驾乘人员的全方位防护。(星林)

### 奇瑞A3 CVT自动挡激越登场

本报讯 5月6日,奇瑞A3 CVT自动挡车型华中区上市仪式在河南通美举行,奇瑞汽车推出了1.6LDVVT发动机搭载CVT自动变速箱的全新动力组合,本次A3 CVT上市车型包含三厢和两厢,共四款车型,售价为8.58万元~9.78万元。

奇瑞A3不仅是奇瑞十年磨一剑的经典车型,也是自主品牌A级车的扛鼎之作。奇瑞推出的A3 CVT不仅在原有车身颜色上

增加塞纳金,尊贵奢华,而且在内饰方面新增米白色内饰,典雅大方。

奇瑞A3率先采用DVVT+CVT黄金动力组合,开启了汽车技术的“双T时代”。A3搭载的1.6L DVVT发动机,具有高效低耗的显著特征,可提升动力12%,降低油耗24%;而在加装CVT变速箱之后,不仅驾乘更便捷,也使奇瑞A3的经济性能再上一个新台阶。(力兴)



### 海马汽车B级轿车 荣“曜”登场

本报讯 近日,在本届北京车展上,海马汽车最受关注的车型便是首款B级概念轿车——“曜”,其诞生于海马汽车自主研发的B级轿车平台——B11。外观设计上,“曜”充分考虑B级轿车消费人群的审美需求,融合最先进的设计理念,充满科技魅力的线条勾勒出整车的动感、时尚韵味。“曜”在底盘技术和动力总成匹配方面均处于市场领先地位。2800mm的超长轴距,配合前双叉臂后五连杆独

立悬架系统,将舒适性与操控性完美融合;缸内直喷发动机和涡轮增压发动机的组合,与先进的6速手自一体变速器和6速自动变速器的匹配,使其动力性能得到最大发挥。在智能辅助系统的配置方面,整车CAN系统的全面应用ESP电子车身稳定系统、一键启动等智能科技的应用,使得“曜”的科技魅力十足。“曜”按照C-NCAP 5星标准和E-NCAP 5星标准设计,满足用户对安全性的需求。(齐雷)



### 关于在花园口立交北段中州大道入口处设置限高门架的公告

为配合郑州市重点工程花园路与连霍高速互通立交新建工程施工,减少市区交通压力,确保安全行驶,经市政府同意,定于2012年5月10日上午10:00起,禁止货车车辆和高度3.5米(含)以上车辆驶入中州大道,同时在花园口立交北段中州大道入口处安装限高门架(限高3.5米)、限高警示标志等附属设施。中州大道禁止货车车辆和高度3.5米(含)以上车辆行驶后,车辆可从G107辅道和西绕城公路绕行。特此公告。郑州市公安局交通巡逻警察支队 郑州市公路管理局 2012年5月8日